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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
_______________________________________________________________________________________ 
 

ZITTING VANZITTING VANZITTING VANZITTING VAN 18 december 2007 

AANWEZIGAANWEZIGAANWEZIGAANWEZIG    Jozef Van Eetvelt, burgemeester voorzitter; 
    Werner Meskens, Bernadette Boeykens, Paul De Ost, Greet De bruyn, Dirk Hoofd, Luc De boeck, schepenen; 
    Hilde Cools, Rony Cuyt, Stefaan De Landtsheer, Luc De Wachter, Gunter Joye, Frea Mys, Liesbet Pauwels, Frank Schelfhout, 

Marcel Schuddinck, José Talboom, Tom Van Bel, Edwin Van de Veken, Gil Van den Berghe, Ivan Van der Taelen, Frans Van 
Eetvelt, Leentje Van lent, Luk Van Nieuwenhuyzen, Kevin Van Ranst, Willem Verheyden, Vital Vermijlen, raadsleden; 

    Dieter Vankeirsbilck, gemeentesecretaris; 

 
VOORWERPVOORWERPVOORWERPVOORWERP Retributie voor administratieve prestaties van de Retributie voor administratieve prestaties van de Retributie voor administratieve prestaties van de Retributie voor administratieve prestaties van de jeugddienst jeugddienst jeugddienst jeugddienst –––– afgifte grabbelpas en swappas afgifte grabbelpas en swappas afgifte grabbelpas en swappas afgifte grabbelpas en swappas    

  Gelet op het gemeentedecreet, onder meer de artikels 42 §3 en 43 §2 15°; 
  Gelet op de bijdrage van de ingezetenen onder vorm van belastingen en taksen bij de totstandkoming 

en exploitatie van de infrastructuur wat niet voor buiten gemeentelijke gebruikers het geval is; 
  Overwegende dat het past een retributie te heffen voor sommige administratieve prestaties die door de 

gemeentelijke jeugddienst worden verleend; 
  Overwegende de financiële toestand van de gemeente; 
  Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 
 
BESLUIT bij mondelinge stemming met 15 jaBESLUIT bij mondelinge stemming met 15 jaBESLUIT bij mondelinge stemming met 15 jaBESLUIT bij mondelinge stemming met 15 ja((((stemmen (Jozef Van Eetvelt, Werner Meskens, Bernadette stemmen (Jozef Van Eetvelt, Werner Meskens, Bernadette stemmen (Jozef Van Eetvelt, Werner Meskens, Bernadette stemmen (Jozef Van Eetvelt, Werner Meskens, Bernadette 
Boeykens, Paul De Ost, Greet De bruyn, Dirk Hoofd, Luc De boeck, Frea Mys, Vital Vermijlen, Gil Van dBoeykens, Paul De Ost, Greet De bruyn, Dirk Hoofd, Luc De boeck, Frea Mys, Vital Vermijlen, Gil Van dBoeykens, Paul De Ost, Greet De bruyn, Dirk Hoofd, Luc De boeck, Frea Mys, Vital Vermijlen, Gil Van dBoeykens, Paul De Ost, Greet De bruyn, Dirk Hoofd, Luc De boeck, Frea Mys, Vital Vermijlen, Gil Van den en en en 
Berghe, Frank Schelfhout, Kevin Van Ranst, Liesbet Pauwels, Hilde Cools, Edwin Van de Veken) en 12 Berghe, Frank Schelfhout, Kevin Van Ranst, Liesbet Pauwels, Hilde Cools, Edwin Van de Veken) en 12 Berghe, Frank Schelfhout, Kevin Van Ranst, Liesbet Pauwels, Hilde Cools, Edwin Van de Veken) en 12 Berghe, Frank Schelfhout, Kevin Van Ranst, Liesbet Pauwels, Hilde Cools, Edwin Van de Veken) en 12 
onthoudingen (Rony Cuyt, Ivan Van der Taelen, Leentje Van lent, José Talboom, Luc De Wachter, Stefaan De onthoudingen (Rony Cuyt, Ivan Van der Taelen, Leentje Van lent, José Talboom, Luc De Wachter, Stefaan De onthoudingen (Rony Cuyt, Ivan Van der Taelen, Leentje Van lent, José Talboom, Luc De Wachter, Stefaan De onthoudingen (Rony Cuyt, Ivan Van der Taelen, Leentje Van lent, José Talboom, Luc De Wachter, Stefaan De 
Landtsheer, Gunter Joye, Tom Van Bel, Luk Van NieLandtsheer, Gunter Joye, Tom Van Bel, Luk Van NieLandtsheer, Gunter Joye, Tom Van Bel, Luk Van NieLandtsheer, Gunter Joye, Tom Van Bel, Luk Van Nieuwenhuyzen, Wim Verheyden, Frans Van Eetvelt, Marcel uwenhuyzen, Wim Verheyden, Frans Van Eetvelt, Marcel uwenhuyzen, Wim Verheyden, Frans Van Eetvelt, Marcel uwenhuyzen, Wim Verheyden, Frans Van Eetvelt, Marcel 
Schuddinck)Schuddinck)Schuddinck)Schuddinck)    
    
Artikel 1 
Met ingang van 1 januari 2008 en voor een termijn eindigend op 31 december 2012 wordt een retributie 
gevestigd voor de afgifte van een grabbelpas en swappas, welke recht geeft tot deelname aan de 
activiteiten ingericht door de gemeentelijke jeugddienst. 
Art. 2 
De retributie wordt als volgt vastgesteld: 

A. Voor inwoners: 
Afgifte van een grabbelpas: 2,50 euro 
Afgifte van een swappas   : 2,50 euro 

B. Voor niet inwoners: 
Afgifte van een grabbelpas: 3,75 euro 
Afgifte van een swappas   : 3,75 euro 

Art. 3 
De retributie is verschuldigd door de aanvrager op het ogenblik van de afgifte van de pas(sen). 
Art. 4 
De invordering van de retributie gebeurt door de gemeenteontvanger met alle hem door de wet ter 
beschikking gestelde middelen. 
Art. 5 
Indien geen bezwaren worden ingediend tijdens het onderzoek “de commodo et incommodo” zal 
bovenvermeld besluit als definitief worden beschouwd en aan de toeziende overheid worden toegezonden. 
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Vastgesteld in zitting als vermeld. 
(w.g.)  Dieter Vankeirsbilck (w.g.) Jozef Van Eetvelt 
gemeentesecretaris burgemeester voorzitter 
 
Voor eensluidend uittreksel: 
Bornem, 20 december 2007 

  
  
  
  
  
  

Dieter Vankeirsbilck Jozef Van Eetvelt 
gemeentesecretaris  burgemeester voorzitter 
 
 
 


